



## 七届龙岗区纪委二次全会召开

# 坚定不移推动全面从严治党向纵深发展 奋力建设好现代化国际化创新型深圳东部中心

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥）昨日下午，中国共产党深圳市龙岗区第七届纪律检查委员会第二次全体会议召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，认真学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神和中央纪委全会精神，贯彻落实十二届省纪委七次全会和七届市纪委二次全会精神，总结2021年全区党风廉政建设和反腐败工作，研究部署2022年工作任务。区委书记张礼卫出席会议并讲话，区委副书记、区长王策飞，区人大常委会主任吴书坤，区政协主席龚祖兵等区几套班子领导出席会议。区委常委、区纪委书记、区监委主任陈邵桦主持会议。

张礼卫充分肯定过去一年全区纪检监察系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻全面从严治党的战略方针，忠诚履职、担当作为，推动全区党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶，全面从严治党取得的扎实成效。

张礼卫强调，要深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神，切实增强全面从严治党永远在路上的政治自觉。一要深入领会新时代全面从严治党取得的历史性开创性成就、产生的全方位深层次影响，进一步坚定全面从

治党的信心决心。二要深入领会新时代党的自我革命“六个必须”“九个坚持”的重要论述，自觉将其运用到龙岗全面从严治党全过程各环节。三要深入领会反腐败斗争“四个任重道远”的重要论述，切实增强反腐败永远在路上的政治自觉。四要深入领会习近平总书记关于深化全面从严治党决策部署的重要论述，一以贯之坚定不移全面从严治党。

张礼卫强调，要深刻把握“两个确立”的决定性意义，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，确保全面从严治党始终朝着正确的方向前行。一要进一步提高政治站位，切实增强拥护“两个确立”、做到“两个维护”的自觉性坚定性。二要进一步把握政治要求，坚决把拥护“两个确立”、做到“两个维护”落实到龙岗工作全过程各方面。三要进一步强化政治责任，切实把拥护“两个确立”、做到“两个维护”作为政治建设的首要任务抓紧抓实。

张礼卫强调，要坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。一要持续巩固党史学习教育成果，把党自我革命的成功经验传承好发扬好。二要持续强化政治监督，确保党中央决策部署在龙岗落实到位。三要坚定不移推进反腐败斗争，稳步实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的战略目标。四要锲而不舍纠“四风”树

新风，持续加固落实中央八项规定精神堤坝。五要加强年轻干部教育管理监督，教育引导年轻干部成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。六要完善权力监督制度和执纪执法体系，织牢织密权力运行制度笼子。

陈邵桦在主持会议时强调，全区各级党组织要认真学习领会，自觉把握和运用党的百年奋斗历史经验，坚持全面从严治党的战略方针，坚持严的总基调不动摇，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争；各级领导干部要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，牢牢把握“双区”建设“双改”示范机遇，深入实施“一芯两核多支点”区域发展战略，以履职尽责成效体现忠诚担当，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

随后，全会依次召开第二次、第三次、第四次会，陈邵桦代表区纪委常委会作工作报告，1位区领导、6家单位的主要负责同志向区纪委全会述责述廉。区纪委委员以不记名方式对述责述廉对象进行测评。受邀列席会议的区委组织部、区审计局等单位负责同志，以及区党代表、区人大代表、区政协委员分别对述责述廉对象和本次活动提出书面意见。会议审议并通过七届区纪委二次全会工作报告及全会决议。

## 相关新闻

# 龙岗区7名领导干部向区纪委全会述责述廉

本报讯（龙岗融媒首席记者 聂滕）昨日下午，七届龙岗区纪委二次全会举行第三次大会，区政府党组成员、副区长平原和6家单位主要负责同志向大会述责述廉，并就区纪委委员提问进行现场作答。区委常委、区纪委书记、区监委主任陈邵桦主持会议并讲话。

“担任区领导之后，我认真落实分管领域的党风廉政建设主要领导责任，督促各分管部门的主要负责同志强化监督管理制度建设。”“2021年，在区委的坚强领导下，我全面落实从严治党第一责任人的

责任，带领街道全体党员干部砥砺实干，攻坚克难，推动各项事业的高质量发展。”……会上，平原和平湖街道、布吉街道、区住建局、区水务局、区城管和综合执法局、区金控公司等6家单位主要负责同志结合自身工作实际，紧扣“责”“廉”主题，依次报告执行政治纪律和政治规矩、履行管党治党责任、执行廉洁纪律等情况，并指出了当前工作中存在的不足，提出了下一步工作计划。

“请问平湖街道接下来在干部能力作风提升方面有哪些举措？”“区城管和综合执法局业务点多、现

场面广、涉及财政资金使用量大，作为局主要领导，在防范廉政风险方面有哪些举措？”……会议现场，区纪委委员根据各述责述廉对象及其所在单位的党风廉政建设情况现场提问，各述责述廉对象当场予以作答。随后，区纪委委员和列席人员对述责述廉对象进行了评议并投票。

陈邵桦在会上指出，全区广大领导干部要旗帜鲜明讲政治，深刻认识述责述廉的重要意义；要开拓思路谋创新，推动述责述廉工作提质增效；要牢记使命勇担当，做好述责述廉“后半篇文章”。

## 全区23家医院或社康成 残疾人康复服务定点机构

本报讯（龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 江紫梁）5月15日是第三十二个“全国助残日”，同时5月也是龙岗区助残主题月。记者近日从龙岗区残联获悉，为倡导扶残助残的良好社会风尚，营造文明进步的社会环境，区残联、卫健系统联合助推残疾人康复服务，截至目前，全区共有23家医院或社康中心通过评审成为残疾人康复服务定点机构。

今年，区残联将对残疾人社区康复服务进行改革及提升：把残疾人社区门诊康复与居家康复相结合，残疾程度较轻的残疾人自行到定点机构进行门诊康复，对于重度不能走出家门的残疾人开展上门居家康复；丰富社区康复服务内涵，结合社康中心残疾人康复服务内容，以康复服务需求为导向，为残疾人建立健康服务档案，开展健康监测、康复评估与训练、心理康复、康复护理、康复辅助器具服务、家庭医生签约、健康宣导等个性化的康复服务；增加定点服务机构，鼓励符合条件的公、民办医院、社康中心通过评审成为残疾人定点服务机构，逐步实现残疾人“一街多点”的目标，方便残疾人就近就地开展康复。

龙岗区残联系统与卫健系统深度合作，联合龙岗区社区健康服务管理中心，携手致力于残疾人康复服务事业，着力解决残疾人康复的“最后一公里”，进一步加强残疾人康复服务，提升残疾康复服务质量，增强残疾人保障和发展能力，增进残疾人民生福祉，为实现残疾人对美好生活的向往而努力。

## 第四届“深圳声乐季” 学员海选开启

本报讯（龙岗融媒记者 何小娟）第四届“深圳声乐季·中国声乐人才培养计划”将于7月22日在龙岗拉开帷幕。目前，本届声乐季学员选拔已全面开启，计划在全国范围内公开选拔出40名（中国声乐组、美声组各20名）正式学员，参与声乐季比赛、演出等六大板块活动，为龙岗打造“国际文化高地”注入新鲜的文艺力量。

本届“深圳声乐季·中国声乐人才培养计划”再度升级，专家团队增至27位，涵盖声乐演唱、指挥、作曲、音乐教育、音乐理论、艺术指导等领域，为当代中国声乐人才的培养提供全局视野，助力综合能力的全面提升。其中，女高音歌唱家、中国音乐家协会副主席雷佳作为发起人，将继续出任该活动的艺术总监。邹文琴、王黎光、廖昌永、王宏伟、叶小钢、龚琳娜、石倚洁等大咖将前来坐镇。

“深圳声乐季·中国声乐人才培养计划”由中国宋庆龄基金会、深圳市委宣传部、龙岗区人民政府等共同发起。在过去的三届活动中，122名正式学员在这里汲取专业滋养，100集优质声乐大师课在各大网络平台传播，1400万人次在线观看全国青年声乐展演，中国“声乐轻骑兵”、音乐支教走进益阳、汕尾等地传播音乐的公益力量，中国声乐高端论坛搭建中国声乐人才专业平台，汇集声乐大咖聚集声乐热点，在中国声乐界掀起阵阵热潮。

## “我心中的儿童公园” 主题作品征集活动开启

本报讯（龙岗融媒记者 杜和平 通讯员 余娜）为深入贯彻落实深圳市打造儿童友好城市要求，加快推动“美丽龙岗 精彩蝶变”两年大跨越目标实现，鼓励孩子们用文字、绘画描绘对儿童友好城市建设、幸福家园的美好向往，在第72个国际“六一”儿童节即将到来之际，龙岗区城市管理和综合执法局联合龙岗区教育局开展“我心中的儿童公园”主题作品征集活动。

征集活动主题为我心中的儿童公园，征集对象为深圳市在校小学生，征集内容为文学作品征集和绘画作品征集，征集稿件截至5月23日。文学、绘画类分别设置低年级组（1年级—3年级）和高年级组（4年级—6年级）共四个组别。每组别根据投稿情况按比例设置一等奖、二等奖和三等奖。同时，各组别分别评选“优秀指导老师”1名。

### 投稿方式：

参赛者关注龙岗区城市管理和综合执法局官方公众号“美丽龙岗 Plus”，进入公众号“作品征集”栏目，填写参赛信息，拍照上传文稿及绘画的手稿。

欢迎全市小学生积极参与，龙岗区学生填写投稿信息时，请准确选择所属街道及学校名称，其他区学生投稿时，学校列表栏请选择“其他”，并输入完整学校名称。